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1. Bir okulda 700 kiz 6grenci, kiz 6grer\ci
soysmdon 500 fazla erkek dgrenci
bulunmaktadir. Bu okulda toplclm kac
grenci vardir?

QOZUM:

2. Bir ciftci, bahcesinden topladigi 4000 kg
sebzenin 6nce yarisini, daha sonra kala-
nin ceyregini satiyor. Bu ciftcinin elinde
kac kg sebze kalmistir?

QOZUM:

Jorur}/cye/: CcoOrn

3, 6585 sayisinin HUzler bosomag| 4 orhmhgor,
binler bosomctg| 3 ozol’nllgor. Olusan geni sayi
ile 2652 saysinin toplami kactir?

QOZUM:

CCCCE

2500 lira 2800 lira

Bir beyaz esya magazasinda 6700 liralk Grin
alan herkese bir Gtl hediye edilmektedir,
Serdar Bey yukaridaki Grinleri almistir,
Serdar Beyin ti hediyesini almak icin en
az kag liralk Grin daha almasi gerekir?

QOZUM:

By

Bir ucak firmasinin 7 ucagi bulunmaktadir.
Her bir ucagi sefer basi 400 yoleu
tasiyabilmektedir,

Bu ucak firmasinin ucaklarindan her biri
glinde bir sefer yaptigina gére ucaklarin
tamami bir haftada toplam kac¢ yoleu
tasir?

cOZUM:
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6. Bir fabrikada 96 saatte 80

litre yag Uretilmektedir. Bu
fabrikada 960 litre yag

kag gunde Uretilir?

COZUM:

7. Bir ‘rigotro 9és‘rerisi 20.45e baslamistir.
Bu tigotro 9és’terisinde 15 dakikalik iki ara
verilmistir. Bu tiyatro gésterisinin bittigi
saat 22.55 olduguna gére tiyatro géste-
risi aralar dahil edilmeden kac dakika

Joruytye[ corn

sUrmustar?

cOZUM:

8. 4800 lira maas alan bir isci maasinin sekiz-
de biri ile kira 6demektedir. Bu isci kirasini
6dedikten sonra maasindan kac lira kalir?

QOZUM:

DIOCICIOC

q. Dikdér’rgen seklindeki bir bahcenin cevre-
sine 2 sira tel dralmuastur. Kullanilan tel
600 m olduguna gére 5 sira tel 6rgu
icin kac m tel gerekir?

QOZUM:

10.90 litre su alan bir havuzu dolduran
musluklardan  birincisi saatte 3 litre,  ikincisi
saatte 6 litre su akitmaktadir. Bu musluklar 8
saat ack kalyor. Bu bos havuzun tam
dolmasi icin kag litre daha su gerekir?

QOZUM:

1 1. Sezgin Bey uluslararasi bir firmada proje

sorumlusu olarak calismaya baslamistir.

Sezgin Bey 16.08.2019 tarihinde ise basla-
mis ilk projesini 30.09.2019 tarihinde

tamamlamistir, Sezgin Beyin itk projesi
kac guin strmustir?

cOZUM:
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15, Adlile Mert 10.00da '.~ "‘
satranc oynamaya bas- ‘.'u: i

12. Yandaki traktérin deposu—
nun altida biri 96 litre

‘ i L)
mozof ?lmOktOc‘J”T' Bu lamis, oynadiklari oyun lf.fﬁ?a:l"
traktdran ;_ i dolu olduguna gére 143 dokka sirmustar. 7Y A
tam olarak dolmasi icin kac litre daha Asli ile Mert oyunlarini bitirdiklerinde saat
mazot gerekmektedir? kaci géstermektedir?

cOZUM: cOZUM:

£
1.3. Bir suract 700 kmlik golun 400 km'sini 8
saatte 100 km hizla gidigor. Gitmesi ‘\m
9ere|<en tUm golu ise 9 saatte tomomhgor. i
Strdct kalan yolda kag km hiz yapmistir? N
g 16
COZUM:
Nevsehire 9iden 4 kisilik bir aile 10
dakikasi kisi basi 25 lira olan balona
o . . ) . binmislerdir. Bu balona 10.45%e binip
14. Bir bolme isleminde bolen & bslum 300 11.35te inmislerdir. Bu aile balon Ucreti
kalan ise #dir. Bu bélme isleminde bolu- olarak kac lira der?
nen saynin 12 ile bélimanden kalan e
kactir? cOZUM:
cOZUM:

D00CE
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17 1a4. HU[HO Hanim <;||<t|g| bir alisveriste 6000 lira

harcamistir, HU[HG Hanim H(thlgl alisverisin
yarisini pesin ddemis, yarisini ise 6 taksitle
6deyecektir. Hilya Hanim her ay 8deyecegi
taksit miktar kactir?

Bir kosu yarismasinin katiimellarindan olan cOZUM:
Mert ve Sudeden; Mert her 100 metrey
20 sonigede, Sude ise her 50 metr‘egi 8
saniyede kosmaktadir. Bu kosu yarismasi
2000 m olduguna gére yarisma bittiginde

Mert ve Sude arasinda ka¢ saniye vardir?

QOZUM:

Joru‘}/cye/: corn

20
18.

—~—1_

Yukaridaki yangin séndirme  helikopterinin
deposu 400 litre su almaktadir. Bu helikop-
terin su deposunun sekizde ikisi doludur. Bu
helikopterin tam olarak dolmasi icin kag litre
daha su almasi gerekmektedir?

Yukaridaki yuk gemisi 7800 kg yuk tasiya-
bilmektedir. Bu ytik gemisi tam dolu
olarak yola cktigina ve her biri 50 kg
olan 28 varil tagidigina gére tasidig
cOZUM: diger ytkler kac kilogramdir?

QOZUM:

D@






